

ОСКОБЪЕДИНЕННАЯ
СУДОСТРОИТЕЛЬНАЯ
КОРПОРАЦИЯ

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА ПАО «ВЫБОРГСКИЙ СУДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД»

**ТРУДОВАЯ
ВАХТА**№ 7 (1411)
28 декабря 2023 г.

Мира, счастья и удачи!

**Поздравляем
С Новым годом и
Рождеством Христовым!****ОСК**
ОБЪЕДИНЕННАЯ
СУДОСТРОИТЕЛЬНАЯ
КОРПОРАЦИЯ**Дорогие корабли!**

Впереди Новый год – самый теплый, семейный и долгожданный праздник. Время, когда мы загадываем заветные желания. Надеемся на удачу в делах, счастье и благополучие. И где-то в душе, как в детстве, – искренне ждем добрых чудес Деда Мороза.

Но верим мы только в себя. Рассчитываем – на собственные силы. Потому что сто тысяч корабелов ОСК, работая вместе, сильнее любого волшебника. Нам по плечу создавать громады, способные сокрушать арктические льды, защищать родные берега и исследовать морские глубины. Мы умеем делать это надежно, эффективно и слаженно. За каждым проектом, за каждым новым судном и кораблем – упорный труд инженеров, мастеров, рабочих, специалистов наших заводов и КБ. Хочу сказать спасибо всем вам, коллеги, за достигнутые результаты. Наша корабельная семья, как и Россия, раскинулась от Дальнего Востока до Балтийского берега. Но где бы вы ни встречали Новый год – пусть он станет для вас благополучным и созидательным! Пусть будут здоровы близкие и дорогие нам люди. А их поддержка поможет претворить все добрые замыслы в жизнь. Желаю вам набраться сил в эти зимние праздники и провести их с пользой.

С уважением, Генеральный директор АО «ОСК» А.С. Пучков

**Уважаемые коллеги!**

Поздравляю вас с наступающим Новым 2024 годом и Рождеством!

В канун Нового года мы подводим итоги прошедшего года и ставим цели на следующий. Каждый мечтает, верит в чудо и ждет от нового года чего-то волшебного. Мы связываем с этим праздником свои надежды на новое счастье. Для многих – это надежды на более спокойную, обеспеченную, достойную жизнь, на лучшее будущее своих детей. Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом! Пусть Новый год оправдает самые смелые ваши ожидания, увенчает успехом все благие начинания, принесет стабильность и процветание в каждый дом и каждую семью нашей страны, подарит теплоту человеческих отношений, радость семейного уюта и искренности чувств.

С уважением, Генеральный директор ПАО «ВСЗ»
С.Р. Черногубовский

**Наш 2023-й год****✓ 03.02.23**

ПАО «Выборгский судостроительный завод» (входит в ОСК) и АО «Атлантрибфлот», входящий в ГК «ФОР», подписали приёмный акт о передаче головного траулера-процессора проекта КМТ02.02 «Дмитрий Кожарский»;

✓ 20.02.23

В ходе рабочего визита на Выборгский судостроительный завод состоялась встреча руководства верфи с представителями Правительства Ленинградской области для обсуждения путей взаимодействия в рамках реализации «Морской доктрины Российской Федерации»;

✓ 08-09.05.23

ВСЗ принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 78-й годовщине Великой Победы;

✓ 13.06.23

В Калининграде состоялась церемония поднятия государственного флага Российской Федерации на траулере «Дмитрий Кожарский» проекта КМТ02, построенном на Выборгском судостроительном заводе;

✓ 14.06.23

На основании решения Совета директоров ПАО «Выборгский судостроительный

✓ 11.01.23

Директор Департамента гражданского судостроения АО «ОСК» Сергей Черногубовский назначен исполнительным директором Выборгского судостроительного завода;

завод» Сергей Черногубовский назначен на должность генерального директора предприятия;

✓ 22.06.23

Выборгский судостроительный завод, ПСБ, администрация муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области и застройщик «Балтийская строительная компания - Развитие» заключили четырехстороннее соглашение о строительстве нового многофункционального жилого комплекса для жителей Выборгского района Ленинградской области, в том числе для работников ВСЗ и других предприятий оборонно-промышленного комплекса, расположенных на территории района;

✓ 29.06.23

На Выборгском судостроительном заводе отметили профессиональный праздник – День кораблестроителя России;

✓ 03.08.23

На Выборгском судостроительном заводе состоялся спуск на воду рыболовного траулера «Братья Лаптевы» проекта КМТ02.03;

✓ 31.08.23

Секретарь Совета Безопасности Российской Федерации Николай Патрушев посетил с рабочим визитом Выборгский судостроительный завод. ходе визита Николай Патрушев обсудил с представителями Минпромторга, ОСК и руководством предприятия перспективы развития ВСЗ в рамках выполнения задач по технологической независимости России;

✓ 12.11.23

ВСЗ отметил 75-ю годовщину со дня основания предприятия;

✓ 22.12.31

На ВСЗ состоялась торжественная церемония закладки второго в серии пограничного сторожевого корабля проекта 23550 «Дзержинский», строящегося для пограничной службы ФСБ России;

Важно

• Более 500 миллионов рублей выделено ВСЗ на реализацию инвестиционного проекта по реконструкции наливной док-камеры в рамках Доковой программы ОСК.

Наливная док-камера играет важную роль в технологической цепочке верфи при постройке новых заказов, и ее модернизация позволит в будущем уверенно планировать загрузку предприятия новыми среднетоннажными судами различных назначений дополнительно к строительству крупнотоннажных заказов. После модернизации завод сможет спускать на воду суда шириной до 18 метров, увеличится проектный спусковой вес заказов с 3 600 до 4 200 тонн, а также снизятся затраты на саму операцию спуска. Мероприятия по модернизации планируются завершить в 2026 году. Реконструкция наливной док-камеры на заводе ведется в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие оборонно-промышленного комплекса». Помимо ВСЗ, проекты Доковой программы реализуются еще на 15 предприятиях Группы ОСК.

• На ВСЗ завершился первый этап модернизации производства. Объем финансирования проекта по модернизации цехов превысил 500 млн рублей: Приобретено около сотни комплектов современного сварочного оборудования, прессы, трубогибочные станки, десятки единиц электроинструмента. В эксплуатацию введены новые станки различного назначения, готовится закупка новейшего кранового оборудования. Это позволит более эффективно планировать график выпуска продукции, повысит производительность труда и расширит производственные возможности предприятия. Модернизация производственных мощностей ВСЗ проводится при поддержке Фонда Развития Промышленности России.

• «Звездочка» изготовит винто-рулевые колонки для ледокола проекта 21900М2. Отечественные колонки установят на судно в рамках программы импортозамещения. Контракт подписали генеральный директор Выборгского судостроительного завода Сергей Черногубовский и заместитель генерального директора – директор Центра пропульсивных систем ЦС «Звездочка» Александр Сивков в рамках форума «Арктические проекты – сегодня и завтра». В комплект поставки, кроме самих винто-рулевых колонок, входят винты диаметром 4,5 метра, промежуточный валопровод и ЗИП. Сотрудники «Звездочки» выполняют на судне шеф-монтажные и пуско-наладочные работы, примут участие в швартовных и заводских ходовых испытаниях ледокола. ВРК АТ65Е ледового класса Icebreaker 7PC – первая отечественная винто-рулевая колонка мощностью 9 МВт – продукт собственной разработки Центра пропульсивных систем. ВРК такого типоразмера могут применяться на ледоколах и судах неограниченного района плавания. Колонка устойчива к воздействию низких температур и механических нагрузок, обеспечивает все ходовые режимы и маневрирование. АО «ЦС «Звездочка» – первый в России и третий в мире поставщик высокомоментных винто-рулевых колонок механического типа.



среди молодежи Выборга и района, дают тот самый импульс стабильности и устойчивости предприятия в сегодняшних не простых внутренних и внешнеполитических условиях.

И так, наш «ПЕРСОНАЛЬНЫЙ 2023 год:

- В 2023 году, через ОПО и РП, прошли обучение 74 основных производственных рабочих по различным специальностям. По целевому обучению от завода, в этом году, начали обучение 9 студентов в «Корабелке» и 4 студента в «Макаровке»;
- В октябре работникам ВСЗ, в целях социальной поддержки, была произведена индексация заработной платы на 10, 83 %;
- В 2023 году на ПАО «ВСЗ» стартовала программа «Кадровый резерв», которая успешно развивается, являясь определенным «социальным лифтом» для целеустремленных, по-хорошему амбициозных и энергичных молодых специалистов завода. Для них данная программа – еще один шаг к будущей руководящей деятельности;
- На Выборгском судостроительном заводе, дважды в год, проводятся мероприятия в рамках проекта «Работай в России», под эгидой Союза машиностроителей России, и при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ. Ключевым событием явилась Всероссийская акция «Неделя без турникетов», основной целью которой являются популяризация рабочих и инженерных профессий в промышленности. В 2023 году ВСЗ посетили более 400 учеников выпускных классов общеобразовательных школ города Выборга, и временно нетрудоустроенных граждан по направлению Центра занятости;
- С 23 июня по 3 июля 2023 года в Тульской области прошел XI Международный молодежный промышленный форум «Инженеры будущего-2023». В форуме участвовали наши молодые коллеги: Алёна Краснова (инженер-технолог цех 7), Евгений Хорошун (инженер-конструктор, ОКПП), Максим Сквородников (старший мастер, КЦ). Форум стал уникальной коммуникативной площадкой, дающей возможность молодым инженерам обучаться по самым интересным, насыщенным, инновационным программам в рамках образовательного блока;
- В ходе VIII открытого корпоративного чемпионата профессионального мастерства работников обществ группы ОСК, за звание лучших, в девяти компетенциях, боролись более 250 представителей верфей. Третье место в компетенции «СКМС» завоевали наши молодые судосборщики: Максим Белов и Александр Дмитриев (КЦ).
- В преддверии празднования 75-летия основания нашей верфи, состоялся конкурс на звание «Лучшего наставника ВСЗ», а так же конкурсы «Лучший по профессии» среди основных производственных рабочих: электросварщиков на автоматических и полуавтоматических машинах, слесарей-монтажников судовых, маляров судовых, сборщиков-достройщиков судовых, трубопроводчиков судовых, сборщиков корпусов металлических судов.
- Прекрасной традицией стал «Детский день» на ВСЗ, который проводится с 2009 года. В разные годы он проходил с разным размахом. Но самое главное, что этот день неизменно вызывает интерес у заводчан и приносит радость детям и внукам работников ВСЗ. В этом году заводской праздник детства посетило более 120 мальчишек и девчонок;
- 12 по 15 сентября, в седьмой раз, детский конкурс АО «ОСК» «Царь-плотник», собрал участников из разных стран и регионов России. На пьедестале дети наших заводчан: 1 место – Евангелина Позднякова, 3 место – Илья Серебренников.
- Дважды в год, в апреле и октябре, интеллектуалы ВСЗ собираются на сессию игры «Что? Где? Когда?», которая стала прекрасным корпоративным мероприятием, направленным на сплочение коллектива;
- В рамках новогодней акции «Дед Мороз спешит к вам в гости», активисты Молодежной организации ВСЗ, под руководством Л.Е. Ключевой, посетили более сорока семей заводчан, и поздравили детей с наступающим чудесным праздником.

Уважаемые коллеги, искренне благодарю вас за совместную работу на благо нашего родного завода. Поздравляю вас с Наступающим 2024 годом и Рождеством Христовым. Желаю всем нам долгожданного Мира, крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и успехов в созидательном труде!

С уважением, Заместитель генерального директора ПАО «ВСЗ» по персоналу и административным вопросам С.А. Максимов

«Легенды ВСЗ»: В.П. Марков

Зал взорвался овациями и несколько минут, стоя, аплодировал, когда ведущий юбилейного вечера объявил: «Почетное звание «Легенда ВСЗ» присвоено Виктору Павловичу Маркову, Советнику генерального директора ПАО «ВСЗ». На сцену вышел скромный, немного смущающийся человек. А на самом деле - «глыба» судостроения, специалист высочайшего класса, отдавший любимой профессии более 57-ми лет.

А начиналось все в далеком 1943 году в дальневосточном поселке Камень – Рыболов, где появился на свет Виктор Павлович. Ребенок «войны», прошедший вместе со всей страной трудности и невзгоды послевоенных лет, стремился к своей мечте – стать корабелом. И мечта сбылась: в 1960 году он поступил, а в 1966 году окончил Ленинградский кораблестроительный институт по специальности «ядерные энергетические установки».

Трудовой путь начал на так называемом «почтовом ящике», затем продолжил трудиться на Дальневосточном судостроительном заводе «Звезда».

В 1971 году был переведен на ВСЗ в отдел строителя кораблей по механической части. Прошел трудовой путь от строителя, старшего строителя, заместителя главного строителя до Советника генерального директора ВСЗ.

«Прекрасно помню как меня, молодого специалиста, тепло встретили директор ВСЗ В.М. Ляпин и главный строитель Ю.М. Попов, которые, видимо, и задали правильный вектор всей моей профессиональной деятельности. До сих пор вспоминаю строительство своего первого заказа на ВСЗ: универсальный сухогруз «Николай Жуков». Дело в том, что под это судно пришлось переделывать все фундаменты, а это очень сложный, и где то, сопряженный с большими затратами нервного потенциала процесс».

Сегодня Виктор Павлович курирует строительство кораблей по ГОЗ, что является приоритетным направлением работы ВСЗ на данном этапе времени.

«Сегодня на заводе есть костяк толковых, думающих мастеров и профессиональных рабочих, способных качественно и в срок выполнять стоящие производственные задачи. Но сегодняшний наш «бич» - это, несколько, неповоротливый процесс закупок, порой не позволяющий оперативно принимать нужные решения, а главное воплощать их в жизнь. Но думаю, что эти проблемы, в обозримом будущем, решатся в рабочем порядке. Главное, что завод живет и развивается, а это – залог будущих успехов нашего коллектива. Спасибо заводчанам за столь высокую оценку моего труда. Поздравляю всех коллег с наступающими новогодними праздниками. Желаю здоровья, благополучия, успехов в созидательном труде!»

Многолетний, добросовестный труд Виктора Павловича отмечен «бронзовой» медалью ВДНХ, благодарностями от Губернатора ЛО, главы МО «ВРЛО», Почетными грамотами АО «ОСК», многочисленными заводскими поощрениями. Виктор Павлович является Почетным ветераном ВСЗ и ветераном труда.



В Совете ветеранов ВСЗ



Подводя итоги 2023 года, хочу отметить большую работу, проделанную Советом ветеранов.

Несмотря на финансовые трудности, при поддержке администрации завода, Совет ветеранов смог оказать материальную помощь 40 ветеранам, обеспечил продуктовыми наборами 63 ветерана.

В 2023 году были проведены встречи, приуроченные к памятным датам:

- ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады;
- к Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

Ко Дню Победы организовали возложение венков и цветов к памятным местам.

К 75-летию завода для ветеранов была организована экскурсия, после которой, в помещении Совета, состоялась встреча с Генеральным директором ВСЗ С.Р. Черногубовским.

Большую помощь Совету ветеранов оказал профсоюзный комитет, благодаря которому мы смогли выплатить материальное вознаграждение ветеранам, отработавшим на заводе 40 и более лет.

Совет ветеранов поздравляет коллектив завода с наступающим Новым 2024 годом! Пусть он будет легким, интересным и спокойным! Пусть подарит всем нам счастье, мир и доброту!

С уважением, Председатель Совета ветеранов ПАО «ВСЗ» Н.Н. Жукова

В профкоме ВСЗ

18 декабря состоялось расширенное заседание профкома в кабинете Генерального директора ПАО «ВСЗ».

На встрече С.Р. Черногубовский подвел итоги прошедшего года, обрисовал перспективы и задачи на ближайший период, ответил на вопросы профкома. Далее состоялось награждение членов профсоюза - работников завода.

Так, Почетной грамотой комитета по труду и занятости населения ЛО награждены:

- С.А. Горбачев начальник ОРП и Д.В. Шорин начальник ОК;

Благодарность комитета экономического развития и инвестиционной деятельности ЛО объявлена:

- В.М. Токареву, мастеру производственного обучения ОПО и РП;
- К.В. Латышеву, главному строителю кораблей;
- В.О. Карунскому, слесарю-монтажнику судовому 5 разряда цеха

№ 5;

Грамотой президиума ТО СПб и ЛО Судпроф награждены:

- А.А. Коваль, инженер 1 категории ЭМО;
- В.А. Коровкин, ведущий инженер-конструктор ОКПП;
- В.Н. Кудряшов, проверщик судовой БРК;
- А.И. Кулякин, ведущий инженер-технолог КЦ;
- А.Я. Нарейко, ведущий инженер по нормированию ПДО;

Кроме того рады сообщить, что Э.Г. Кутергина, ведущий инженер-программист ОКПП, стала победителем в номинации «Лучший по профессии» ежегодного конкурса Ленинградской федерации профсоюзов. Поздравляем!

Так же хотим объявить результаты профсоюзного конкурса презентаций, посвященных 75-летию образования ВСЗ:

Дипломами 3-й степени награждены:

- В.В. Громов, ведущий экономист ОМТО;
- А.С. Михайлова, экономист ОМТО;

Дипломами 2-й степени награждены:

- И.Ю. Гущина, специалист по организационной работе Совета ветеранов;
- А.Д. Краснова, инженер-технолог цех 7;

Бесспорным победителем и обладателем диплома 1-й степени стал:

- А.В. Шадров, ведущий инженер-конструктор ОКПП;

Поздравляем! Отдельно спасибо за техническую помощь Е.А. Грачевой ОИТ.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Вот и опять нам предстоит переступить черту прошлого и будущего, наступает Новый 2024 год.

Сегодня очень важно верить в себя, не отступать перед трудностями, беречь нашу сплоченность – это основа наших общих успехов в будущем. Друзья, наша сила в единстве и солидарности! Давайте станем еще сильнее в наступающем году!

Давайте войдем в Новый год с открытыми сердцами и светлыми мыслями, полными идей, сил, надежд, приложим максимум усилий, чтобы сделать наступающий год успешным, радостным, интересным, а друга – счастливыми.

Поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаю вам чудесных новогодних праздничных дней и счастливого Рождества, незабываемых мгновений, финансовой стабильности, семейного благополучия, мира и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением, Председатель профсоюзного комитета ПАО «ВСЗ» Л.Г. Головацкая



«Народное голосование» на ВСЗ (продолжение на 4 стр.)

Отшумели мероприятия, посвященные 75-летию завода. Награждали наставников, лучших рабочих, были награждены АО «ОСК», Союза Машинистов России, Администрации города и губернатора области... Но в тени осталась еще одна награда, не менее почетная, потому что ее могут дать только наши коллеги, те, с которыми мы бок о бок строим корабли.

Награда молодая. Каждому из нас важно признание, особенно на работе, так как мы тут проводим не менее трети своей жизни. И не всегда руководство видит тех, кто вкладывает частичку своей души в развитие предприятия. Поэтому, пять лет назад, к 70-летию завода активисты Молодежной организации решили провести «Народное голосование». Данный проект пришелся по душе заводчанам и его повторили, только в других номинациях.

Сегодня о победителях расскажут их коллеги, что намного интереснее и правдивей любой авторской статьи. И так...

В номинации «Человек с большой буквы» победителем стал Виктор Юрьевич Петрунин (заместитель главного строителя кораблей).

«Виктор Юрьевич Петрунин – кораблестроитель с большой буквы! На сегодняшний день является одним из самых опытных сотрудников ОГС. С момента возобновления строительства заказов «под ключ» под его руководством в роли ведущего строителя и ответственного сдатчика построены и сданы в эксплуатацию головные дизель-электрические ледоколы проектов 21900М, ARC130А, головной морозильный траулер проекта КМТ01.

Кроме того Виктор Юрьевич успешно выполняет и наставническую функцию – за годы своей трудовой деятельности он передал свой бесценный опыт не одному поколению молодых строителей кораблей. Виктор Юрьевич пользуется заслуженным авторитетом и уважением не только в отделе, но в целом на заводе».

«Виктор Юрьевич Петрунин – человек достойный глубокого уважения не только за профессиональные, но и высокие моральные качества. Большой профессионал своего дела, отличный организатор. Он всегда добивается поставленных целей и учит этому нас».

В столь сложное время очень важно не падать духом, в каждом подразделении есть те люди, которые помогают нам оптимистичнее смотреть в будущее. Именно их и отметили в номинациях «ОПТИМисс» и «ОПТИМистер».

В первой победила очаровательная Елена Игнатчик, инженер по подготовке производства цех 4. Вот что отмечают ее коллеги:

«Елена – это самый позитивный человек в цехе 4. Она всегда встречает с улыбкой, открыта к общению, никогда не отказывает в помощи коллегам. А так же она ответственный, внимательный, компетентный и трудолюбивый инженер».



Во второй победителем стал Никита Дынту, СКМС КЦ. О нем коллеги отзываются так:

«Никита – отличный товарищ и друг. Всегда на позитиве, готов помочь коллегам в любом вопросе, добрый и отзывчивый человек» или «Грамотный и перспективный рабочий с большим потенциалом профессионального роста, добросовестный и исполнительный».

В потоке рутинной работы мы редко замечаем, что кто-то из коллег делает чуть больше, чем прописано в должностных обязанностях, протягивая руку помощи, подбадривая нас улыбкой. А ведь таких у нас на заводе много. В этот раз первенство в номинации «Палочка-выручалочка» принадлежит Лилии Черновой, референту ОДО. «Добрая и отзывчивая, всегда готова прийти на помощь, проявляя безупречную компетентность, надежность и ответственность. Одним словом, ответственный и прекрасный специалист».

«Бытует мнение, что нельзя быть красивой и умной. Это не про Лилию. Она – украшение приемной: красива, всегда в хорошем настроении, всегда с улыбкой, может поддержать любую беседу. Умница, работает в режиме многозадачности, каждому документу, каждому посетителю уделит время, все успеет и сделает качественно».

Часто нам дают задания, которые, как нам, кажется, невозможно выполнить. Но есть люди, которые вселяют в нас веру в то, что мы со всем справимся, что любые горы нам по плечу. Именно о таких людях номинация «Я знаю точно невозможное возможно», в которой признана лучшей – Екатерина Сергеева, начальник бюро цех 4.

«Екатерина, ответственный руководитель, проявляет оперативность и грамотность в решении рабочих вопросах. Мы искренне рады трудиться под руководством Екатерины, всегда можно найти взаимопонимание при решении поставленных задач и достижения общей цели!».

«Она всегда готова прийти на помощь. Она знает все обо всем. Она ничего не забывает. Она – лучший начальник».

«Самостоятельный и инициативный работник, выполняет возложенные на нее обязанности в полном объеме и без нареканий. Коммуникабельна, обладает высокой степенью работоспособности. В общении с подчиненными добродушна и корректна, готова всегда прийти на помощь. Спокойна, сдержана и неконфликтна. Пользуется заслуженным авторитетом у подчиненных».

То, что у каждого человека есть душа, мы даже не сомневаемся, но ребята решили, что и у нашего любимого завода тоже она есть. Тут даже не надо особых пояснений. И в этой номинации победила Людмила Ключева, начальник ОПО и РП:





«Народное голосование» на ВСЗ (начало на 3 стр.)

«Через какое-то время, после того как я пришел на завод, Людмила для меня стала неким наставником, которым остается до сих пор. С ней я начал общественную деятельность с поездок по адресам и поздравлений детей заводчан с Новым Годом, будучи Дедом Морозом, а она – Снегурочкой.

Сейчас она для меня идейный вдохновитель, а я, в свою очередь, руки, которые воплощают идеи. Достаточно требовательна, но щедра на слова благодарности за проделанную работу».

«Людмила Ключева – это человек-искра, от которой разгорается большой костер! Она зажигает своим энтузиазмом знакомых и незнакомых людей, побуждает их к активным действиям или размышлениям, мотивирует и заряжает энергией. Людмила –

это теплота, улыбка, забота, настойчивость и целеустремленность, терпение и ответственность, профессионализм и огромная жажда знаний. Она – душа нашего завода».

Номинация «Скрытый резерв» – это номинация о тех, кто очень ответственно подходит к своей работе, о тех, за кем будущее нашего завода. Бесспорным лидером стала Светлана Яковлева, экономист ОМТО.

«Светлана отличный специалист своего дела. Внимательная и скрупулезная, всегда поможет в непонятных вопросах».

«Обаятельная, с положительной энергетикой, сопереживающий проблемам друзей и коллег человек».



Вместе – мы сила!



Дорогие коллеги! Выражаем огромную благодарность всем подразделениям, работникам и руководителям, принявшим активное участие в сборе гуманитарной помощи для наших военнослужащих!

Вами собраны: теплые вещи, одежда и обувь, теплые и вязаные носки, продукты питания, консервы, сладости, медикаменты, пледы и постельное белье, смартфоны, бензопила, печка керосиновая, гвозди, носилки медицинские,



батарейки, газ в баллончиках, сигареты, средства гигиены и прочие очень важные вещи. Многие поддержали наш сбор материально. Эти средства пошли на закупку зимней формы для наших бойцов из 138 бригады (Каменка). Большое спасибо ученикам и педагогам СОШ № 6 г. Выборга, которые передали письма и рисунки с поддержкой и поздравлениями наших бойцов и командиров (особая благодарность

Заместителю директора по учебно-воспитательной работе Т.В. Усольцевой). Администрация ВСЗ передала нашим воинам утеплитель для обустройства блиндажей на передовой. Вся помощь упакована на складе и отправлена нашим бойцам по разным направлениям (138 бригада, Херсонское направление, медикам в полевые госпитали и госпитали Белгородской области и г. Санкт-Петербурга). Хочется отметить, что в 2023 году заводчане провели три акции по сбору помощи нашим воинам, участвующим в СВО.



Дорогие коллеги, очень важно поддержать нашу страну, нашу армию, нашего Президента. Не поддавайтесь паническому и упадническому настроению, которые активно культивируются западной пропагандой и «пятой колонной» предателей внутри нашей страны. Будьте бдительны, спокойны и выдержаны. Помогайте нашим воинам и мирным жителям новых российских территорий.

Елена Гордеева, инженер-программист, ОИТ

Спортивные итоги 2023 года



«В уходящем году спортивная жизнь завода была яркой и насыщенной. По плану были проведены первенства завода по 12-ти видам спорта. Сезон 2023 года стал «золотым» для нашей команды, участвовавшей в городском туристическом слете и «бронзовой» в спартакиаде, посвященной Дню физкультурника. Женская сборная завода по волейболу стала чемпионом Выборгского района в 1-й группе, а мужчины завоевали «серебро» во 2-й группе.

Прекрасно и организованно провели 22-ю Спартакиаду, посвященную 75-летию основания ВСЗ. Более двухсот заводчан собрались на стадионе «Локомотив» на семейном спортивном празднике. Победителем ежегодной заводской Спартакиады стала команда КЦ.

В этом году сборная ВСЗ приняла участие в 8-й Спартакиаде обществ группы ОКС,

которая проходила в г. Санкт-Петербурге, где выступила стабильно и уверенно, заняв 6-е место среди 32 команд.

В марте на лыжной базе в п. Кировские дачи состоялась традиционная лыжная эстафета на Кубок заводской газеты «Трудовая вахта». Обладателем Кубка стала команда ЭМО.

В прошедшей в августе Бьеркезундской регате, яхтсмены нашего завода выступили очень успешно. В классе яхт тонного класса лучшей в абсолютном зачете стала яхта «Урания»: капитан Алексей Касинский (ЭМО); В классе яхт четвертьтонного класса второй в зачете и лучшей по «гандикапу» стала яхта «Аэлла»: капитан Вячеслав Назарьин (ОКС). Лучшей в борьбе за живучесть и непотопляемость признана яхта «Миранда», в экипаже которой выступал Олег Моторико (КЦ).

В этом году для заводчан были приобретены комплекты фирменной спортивной формы.

Пользуясь, случаем, хочу поблагодарить руководство верфи за постоянную заботу и поддержку спортивной жизни завода. А также от всей души поздравить всех судостроителей с наступающим Новым годом и Рождеством. Пожелать всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в работе на благо нашего завода!

С уважением, старший специалист по кадрам ОПО и РП Алексеев Ю. Н.

Новогодняя афиша Выборга



• Традиционные встречи с Дедом Морозом в парке Ленина запланированы на 30 и 31 декабря.

Также 31 декабря создавать настроение жителям и гостям города будут новогодние песни, которые планируется транслировать в репродукторах на проспекте Ленина. В этом году в новогоднюю ночь праздничной программы на Красной площади не предусмотрено.

• С 1 по 6 января театрализованные представления развернутся на Батарейной горе. Начало ежедневно в 14.00.

• Кроме того, со 2 по 6 января на Рыночной площади Выборга пройдет Новогодняя ярмарка, в рамках которой запланированы театрализованная программа с участием творческого коллектива «Эдельвейс» из Санкт-Петербурга, а также развлекательная программа с ростовыми куклами. Желающие смогут посетить ярмарку с 12.00 до 18.00.

Концертная площадка у б. Алвара Аалто:

• 29, 30 декабря в 18.00: музыкальное представление ЦДЭИ «Эльфы» «Скоро Новый год»;

Дворец культуры (ул. Советская 16):

• 29 декабря в 17.00. спектакль «Снежная королева», интерактивная программа. Тел. для справок: 2-10-42, 8(911)238-45-10;

• 30 декабря в 12.00, 4 января в 15.00: Новогодний спектакль «И зимою расцветают розы», по мотивам сказок Г. Х. Андерсена;

• 2 января в 19.00, танцевальный вечер для старшего поколения «ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА...»

• 3 января в 19.00, спектакль «Невеста напрокат». В постановке задействованы такие звезды театра и кино, как Александр Михайлов, Елена Проклова, Юлия Такшина и др.

• 5 января в 17.00, премьера «Шоу под дождем 7» Спб театра танца «Искушение». Билеты онлайн: <https://orbilet.ru/event/11057>

• 6 января в 15.00, концерт яркой певицы Афины «Рождество с Афиной». Билеты в кассе Дворца Культуры: ул. Советская, д.16 Тел. для справок: +7 (813) 782-08-29, +7 (813) 782-10-42;

• 8 января в 16.00, спектакль Спб государственного театра классического балета «Щелкунчик». Билеты онлайн: <https://orbilet.ru/event/10868>

ГДК (пр-т Ленина 20):

• 29 декабря в 11.00 и 17.00: Новогодний спектакль по пьесе Е. Шварца «Снежная королева»;

• 3 января в 14.00, детский спектакль «Планета новогодних ёлок». Важно: Купон на сладкий подарок необходимо покупать отдельно на сайте. Стоимость купона 400 рублей (дети его меняют на сладкий подарок у Деда Мороза и сказочных героев после спектакля). Билеты онлайн: <https://orbilet.ru/event/10796>;

• 7 января в 17.00, музыкальный спектакль «Вифлеемская ночь»;

Ферма-парк «Илоранта»:

• 29, 30 декабря, 2, 3, 6, 7 января: новогодняя программа «Волшебный сундучок братца Кролика». 11:00-13.00 для детей 3-6 лет, 14:00-16.00 для детей 7-10 лет. Вас ждет: Программа с Дедом Морозом и Снегурочкой, Катание на тракторе, Квесты из сундучка братца Кролика, Подарки от ослика Августина, Экскурсия с загадками от Енотов-обормотов, Чай по рецепту Совуны и имбирные печеньки, Фотограф на время всего праздника. Подробности vk.com/ilorantafarm

«Кино&театр Выборг Палас» (ул. Крепостная д.25):

• 30 дек 14:00, Нуреев: Щелкунчик (русские субтитры). Рождественский «Щелкунчик» в хореографии Рудольфа Нуреева: любовь и другие чудеса;

Соборная площадь:

• 7 января в 12.00, состоится традиционное народное гуляние «Рождество Христово!»